

*Correction*

---

Alvin H. Schmaier, Paulette M. Smith, and Robert W. Colman.  
*The Journal of Clinical Investigation*, Vol. 75, No. 1, January 1985.

Page 246, right column.

The concentration of  $\text{C}\bar{\text{I}}$  inhibitor in the platelet extract for  $1.14 \times 10^{10}$  platelets was given incorrectly as  $9.2 \pm 4 \times 10^8$  M. The correct value should be  $9.2 \pm 4 \times 10^{-8}$  M (mean  $\pm$  SD for 15 determinations).